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Unser Leistungsversprechen

Liebe Kunden , herzliche Grüße aus dem Münsterland,

mit mehr als 25 Jahren Markterfahrung und durch die Spezialisierung auf ausgewählte, technisch anspruchs-
volle, hochwertige Ersatzteile können wir behaupten:

 Wir kennen den Markt sehr genau und den berechtigten Anspruch unserer Kunden an erst-   
 klassige Qualität, hohe Zuverlässigkeit und dem immer wichtiger werdenden Preis- und Leistungs-  
 verhältnis. Die Fachwerkstätten, Kunden stehen immer im Vordergrund unseres Tuns, um die   
	 Sicherstellung	einer	schnellen,	effizienten,	zeitwertgerechten	Instandsetzung	von	Fahrzeugen		 	
 mit hochwertigen Komponenten in ihren Unternehmen zu gewährleisten. 

Die Folge daraus kann nur sein, dass wir dieses Wissen tagtäglich mit Leben füllen und im Sinne unserer
Kunden umsetzen. Die wichtigen Themen, nachhaltiges Wirtschaften, Exchange Parts and Repairs, umwelt-
schonende,	modernste	Produktionsmethoden	und	Energieeffizienz,	sind	ebenfalls	unabdingbare	Maxime	für	
unser unternehmerisches Handeln. 

Uns ist wichtig, Sie als Kunde, mit motivierten, kompetenten Fachberatern am Telefon, per Email oder Online 
bei	Anfragen	und	Bestellungen	zu	begleiten	und	an	Ihrer	Seite	zu	stehen	wenn´s	mal	schwierig	wird.	Regel-
mäßige	Schulungen	durch	die	Hersteller-Industrie,	aber	auch	hausintern	garantieren	einen	aktuellen	Wis-
sensstand über unser komplettes Lieferprogramm. 

NEWS - Seit einiger Zeit ist die Eigeninstandsetzung von Abgasturboladern bei uns etabliert worden. 
Wir	stehen	komplett	selbstverantwortlich	zu	diesen	Technologie-Produkten	und	können	Ihnen	mit	unserem	
Reman-Programm die preiswerte Alternative bei gleichbleibender Premiumqualität und Gewährleistung an-
bieten.     

Als regionales Unternehmen mit überregionalem Erfolg, werden wir von unseren langjährigen Partnern und-
Kunden für unseren Qualitätsanspruch, die Fachkompetenz und einen überaus fairen Umgang geschätzt. Es 
ist	unser	fester	Wille,	auch	Ihr	vertrauensvoller	Ansprechpartner	in	den	Bereichen	Turbolader,	Dieseltechnik,	
Partikelfilter	DPF/KAT,	Klimatechnik,	Lenkungstechnik	und	Autoelektrik	für	PKW, LKW, Nutzfahrzeuge, Land- 
und Baumaschinen zu werden und zu bleiben.

Wir sind für Sie mit Rat und Tat im Einsatz, immer dann, wenn Sie uns brauchen! Versprochen!

 
Ihr Team von APS
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Wir über uns

Unsere Philosophie

Die Philosophie unseres familiengeführten Unternehmens beruht darauf, dass nicht der „schnelle Deal“, 
sondern nur durch fairen Umgang und durch qualitativ hochwertige Komponenten, eine langfristige 
Kundenbindung entstehen und lange halten kann. 

Daran arbeiten wir jeden Tag und viele zufriedene, langjährige Kunden bestätigen uns. Danke!

Ihre Vorteile im Überblick:

Qualität und Service 1 zu 1 Instandsetzung

Verfügbarkeit und faire PreiseSchnell und flexibel

Wir	bieten	Ihnen	ein	
umfassendes, durch ein professionelles 
Qualitätsmanagement abgesichertes 
Sortiment, ergänzt durch einen sehr 
hohen Servicegrad von der ersten 
Anfrage bis zum Verkauf und darüber 
hinaus.

Wir verkaufen nicht nur, wir reparieren 
auch.	Lassen	Sie	Ihre	Aggregate/
Komponenten als 1 zu 1 
Instandsetzung	bei	uns	regenerieren.

Ein absolut komplettes Lieferprogramm, 
höchste Verfügbarkeit, die alle 
Anwendungen umfasst, ermöglicht eine 
optimale Marktabdeckung zum 
besten	Preis/Leistungsverhältnis.

Wir beweisen unseren Kunden jeden 
Tag aufs Neue, dass schnelle Lieferung 
kein „Hexenwerk“ ist. Garantiert und 
unterstützt durch die besten 
Logistikanbieter am Markt. 
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AT-Turbolader

Turboladertechnik für die Optimierung von Leistungs- und Emissionswerten

Original als Maßstab - besser geht immer

Wir sind ein deutscher Anbieter für Abgasturbolader im Austausch im freien Ersatzteilmarkt für alle 
Anwendungen	und	alle	Marken.	Neben	Ladern	für	PKW,	LKW,	Baumaschinen,	Industrie	und	Landwirtschaft	
liefern wir auch komplette Anbau- und Montagesätze. Das komplette Lieferprogramm umfasst die Turbolader 
der	Hersteller	Garrett,	BorgWarner	mit	KKK	und	Schwitzer,	IHI,	Holset,	Continental,	CZ	und	Hitachi.

1 zu 1 Einzelinstandsetzung

Sollte kein typengleicher Abgasturbolader, vor 
allem für ältere Baujahre, im Tausch zur Ver-
fügung stehen, besteht bei uns die Möglichkeit 
einer schnellen und qualitativ hochwertigen 
Einzelinstandsetzung innerhalb kürzester Zeit 
zum garantierten Festpreis.

Exoten bei Turboladern 
- einfach ein volles Programm

Sowohl	für	die	Boliden	unter	den	PKW´s	-	wie	AMG-	
oder RS-Modelle - als auch echte Exoten Turbolader 
für zum Beispiel amerikanische Fahrzeuge sind wir 
Ihr	„lieferfähiger“	Ansprechpartner.	Wir	haben	haben	
Zugriff	auf	eine	sehr	vielfältige	und	fast	unendliche	
Auswahl an Turboladern, natürlich auch aus 
internationalem Bereich.

Neben Abgasturboladern für PKW, LKW, Bauma-
schinen,	Industrie	und	Landwirtschaft	liefern	wir	
auch Abgaskrümmer, sowie komplette, passen-
de Anbau- und Montagesätze.

Abgaskrümmer und mehr
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Unsere hauseigene Turbolader-Instandsetzung
Turbolader aus dem Münsterland

Fortgeschrittene Technologien und Fachkompetenzen vereint

Wir	sehen	die	fachgerechte	Instandsetzung	Ihres	Turboladers	wie	eine	OP	am	offenen	Herzen.	Denn	auch	
hier braucht es geschulte Hände, höchste Standards und technisch absolut top ausgebildete Fachleute, um 
einen reibungslosen Ablauf und qualitativ hochwertige Arbeit gewährleisten zu können. Auf dieser Basis 
hat sich unser familiengeführtes Unternehmen über viele Jahre dank kontinuierlicher Weiterbildung und 
Investitionen	für	die	Zukunft	zum	Spezialisten	für	Austausch-Turbolader	entwickelt.	

Wir sind stolz auf die eigene Fertigung und produzieren 
mit unseren geschulten Mitarbeitern auf modernen 
Maschinen selbst. Die Entwicklungs- und Fertigungsprozesse 
unterscheiden sich nicht maßgeblich von jenen der 
Originalhersteller. Wichtig ist das Qualitätsmanagement vor 
Ort, das den Herstellungsprozess streng nach den bekannten 
OE-Prüfszenarien überwacht.

Hohe Fertigungskompetenz
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AT-Dieseltechnik

Kraftstoffführende	Systeme

Kraftstoffersparnis,	saubere	Abgase	und	
eine lange Lebensdauer sind nur einige 
Anforderungen, die an einen modernen 
Dieselmotor gestellt werden. Erreicht wird 
dies	durch	eine	effiziente	Einspritzung,	sei	
es	durch	Common-Rail	oder	Pumpe-Düse-
Komponenten. 

Durch unsere Zusammenarbeit mit erfah-
renen	Technikpartnern/Vorlieferanten,	die	
sich durch modernste Prüftechnik und 
Reparaturmethoden auszeichnen, kön-
nen wir in diesem sich permanent verän-
dernden Geschäftsfeld auf dem neuesten 
Stand sein und höchste Qualität und Zu-
verlässigkeit anbieten.

Unsere-Diesel-Einspritzpumpen/ 
Pumpe-Düse-Einheiten
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AT-Diesel-Einspritzpumpen

Wir haben die nötige Erfahrung und die 
Verbindungen, um neben der klassischen 
Lieferung im Austausch, auch die Reparatur 
von	mechanischen	Reihen-/Verteiler-Einspritz-
pumpen	und	Common-Rail-Hochdruckpunkten	
der Hersteller Bosch, Delphi und Siemens an-
bieten zu können. 

„Oldies“-Diesel-Einspritzpumpen

Gerade die Fahrzeuge älterer Baujahre sind 
noch mit klassischen Einspritzpumpen ausge-
stattet. Hier sind preiswerte Angebote be-
sonders	wichtig,	damit	auch	Sie	Ihre	Kunden	
langfristig durch ein günstiges, alternatives 
Angebot an sich binden können.

Einspritzdüsen/Pumpe-Düse-Einheiten

Lieferung	und	Instandsetzung	in	Erstaus-
rüster-Qualität ausschließlich von unseren 
BOSCH-Partner-Vorlieferanten.	Durch	die	Er-
füllung strengster Reparaturbedingungen und 
Auflagen	nach	Herstellervorschrift,	können	
wir	Ihnen	Qualität	auf	höchstem	Niveau	und	
technischem Know-How bei der Aufbereitung 
der Komponenten garantieren, belegt und 
bestätigt durch den, jedem Aggregat beiliegen-
den Prüfbericht.
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Neues Leben für den Filter

Rußpartikelfilter & Katalysatoren im Austausch

Rußpartikelfilter und Katalysatoren ab Lager 
- mit sehr attraktiven Margen für Ihre Werkstatt

Irgendwann	verstopfen	Diesel-Rußpartikelfilter,	auch	
Katalysatoren bereiten Probleme und beide Abgas 
relevanten Bauteile haben gerne einen mechanischen 
Defekt. Bei älteren Fahrzeugen ist die Reparatur bzw. 
der	Ersatz	durch	ein	Neuteil	häufig	ein	wirtschaftlicher	
Totalschaden. Das preiswertere, mögliche Reinigen 
eines verstopften DP-Filters braucht viel Zeit, die der 
Fahrzeugbesitzer besonders bei Nutzfahrzeugen, oft-
mals nicht hat. Auch ein Leihwagen kostet zusätzlich 
sehr viel Geld. 

Auch in diesem Produktbereich hat sich unser Unter-
nehmen gut aufgestellt um ein für Sie sehr wirtschaft-
liches Angebot anzubieten.
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Dieselpartikelfilter (DPF) im Austausch
Die Lösung ist recht einfach:

Heute	bestellt,	ist	der	von	uns	regenerierte	Dieselpartikelfilter	morgen	bei	Ihnen	und	kann	direkt	eingebaut	
werden. Das spart unheimlich viel Zeit und verkürzt die Ausfallzeit des Fahrzeugs. Unsere instandgesetzten, 
regenerierten	Partikelfilter	werden	in	einem	industriellen	Aufarbeitungsverfahren	nach	DIN	ISO	9001:2008	
aufbereitet und streng auf Funktion und Qualität getestet. 

Unter normalen Betriebsbedingungen und bei einwandfrei funktionierendem Motor ist die Lebensdauer 
ähnlich	eines	Neufilters.	Auch	das	macht	einen	Austausch-DPF	vergleichbar	mit	einem	OE-Neuteil,	aber	bietet	
einen bis zu 60% günstigeren Preis - das freut die Werkstatt und den Fahrzeugbesitzer gleichermaßen.

Katalysatoren (KAT) im Austausch

Was Sie oben über unsere DPF im Austausch gelesen haben, gilt gleichermaßen für unsere Katalysatoren im 
Austausch:	Dauerhafte	und	gleichbleibende	Funktionsfähigkeit	bei	einer	Ersparnis	von	bis	zu	60%.	

Überzeugen	Sie	sich	selbst	von	der	Qualität	unserer	Dieselpartikelfilter	und	Katalysatoren.	Machen	Sie	als	
Werkstatt	Ihrem	Kunden	eine	Freude	und	zeigen	ihm	die	preiswerte	Alternative.
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Fahrzeugelektrik

Lichtmaschinen (Generatoren) & Anlasser (Starter)

Unser	Angebot	umfasst	neben	dem	Standardsortiment	Anlasser/Starter	und	Lichtmaschine/Generator	
für die Bereiche PKW und Nutzfahrzeuge auch Sonderausführungen aus dem Bereich Landmaschinen, 
Industrieanwendungen	wie	Stapler	und	Notstromaggregate.	Die	Komponenten	werden	gefertigt	nach	
DIN	und	sind	zu	100%	Computer	getestet,	um	alle	OE-Spezifikationen	zu	erfüllen.	Unsere	Anlasser	
und Lichtmaschinen zeichnen sich durch eine hervorragende Qualität, hohe Zuverlässigkeit und lange 
Lebensdauer aus. Durch die ständige Weiterentwicklung, Anpassungen der Neufertigung ist sichergestellt, 
dass diese stets dem neuesten Stand der 
Technik entsprechen.

Lichtmaschinen und Anlasser

Wir setzen bei unserem Fahrzeugelektrik-
Programm ausschließlich auf Neuteile. Mit 
den Produkten unserer Qualitäts-
Vorlieferanten sind wir bestens aufgestellt, 
um	Ihre	Wünsche	zu	erfüllen.	Durch	
unsere, für Sie attraktive Preisgestaltung, 
geben	wir	Ihnen	noch	ein	gutes	
zusätzliches Argument mit an die Hand, 
um Kundenzufriedenheit zu gewährleisten 
und	gleichzeitig	Ihren	Gesamtnutzen	zu	
erhöhen. 
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AT-Lenkungstechnik

Lenkungstechnik im Austausch

Lenksysteme sind lebenswichtige Bauteile im Fahrzeug, ihr ordnungsgemäßer Zustand ist entscheidend 
für	die	Sicherheit	aller	Verkehrsteilnehmer.	Wir	vertreiben	generalüberholte,	anwendungsspezifische	
Servolenkungen, mechanische Lenkungen, elektronische Lenkungen im Austausch. Die Fertigung der 
von	uns	vertriebenen	Lenkungsteile	erfolgt	ausschließlich	in	Zusammenarbeit	mit	erfahrenen	Partnern/
Vorlieferanten, die auch für diverse Erstausrüster produzieren. Damit gewährleisten wir auch in dieser 
Produktgruppe höchste Qualität mit Garantie. 

Mit unserem Lenkungstechnik-Programm für PKW, LKW, Nutzfahrzeuge, Land- und Baumaschinen bieten wir 
Ihnen	als	Fachwerkstatt	die	qualitativ	hochwertige	und	gleichzeitig	preisgünstige,	d.h.	wirtschaftliche	Lösung	-	
Umweltschutz und Schonung von Ressourcen eingeschlossen.

Lenkungen im Austausch 
- (mechanisch hydraulisch) Lenkgetriebe

Lieferung	und	Instandsetzung	in	Erstausrüster-Qualität	ausschließlich	
von	unseren	BOSCH-Partner-Vorlieferanten.	Durch	die	Erfüllung	
strengster	Reparaturbedingungen	und	Auflagen	nach	
Herstellervorschrift,	können	wir	Ihnen	Qualität	auf	
höchstem Niveau und technischem Know-How 
bei der Aufbereitung der Komponenten  
garantieren, belegt und bestätigt 
durch den, jedem Aggregat 
beiliegenden Prüfbericht.

Servopumpen im Austausch 
- hydraulische, elektrohydraulische Servopumpen

Die Servopumpe ist der aktive Part im Lenksystem 
und dadurch ein Verschleißteil. Ständig muss sie 
Höchstleistungen bringen und den Druck und die
Öldurchflussmenge	regeln.
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Klimatechnik

Systeme in Erstausrüsterqualität

Der	Bereich	Fahrzeugklimatisierung	wird	immer	komplexer.	Bereits	heute	werden	über	90%	aller	neu	
zugelassenen	Fahrzeuge	mit	Klimaanlagen	ausgerüstet,	mit	steigender	Tendenz.	Wir	sind	auch	Ihr	günstiger	
und zuverlässiger Lieferant von Qualitäts-Klimatechnik-Teilen. Wie bei allen anderen angebotenen 
Ersatzteilen, Aggregaten und Komponenten setzen wir beim Klimakompressor, der Magnetkupplung 
(Kupplungssätze)	und	Filter/Trockner	ausschließlich	auf	Markenqualität.	Wir	bieten	eine	breite	Produktpalette	
aller gängigen Hersteller und Typen für PKW, LKW, Nutzfahrzeuge, Land- und Baumaschinen. 

Bei	uns	finden	Sie	schnell	und	unkompliziert	die	Teile,	die	Sie	für	eine	fachgerechte	Klimaanlagen-
Instandsetzung	benötigen.	Wir	führen	alle	Bauteile/Komponenten	als Neuteil und im Austausch
im besten Preis/Leistungsverhältnis. 

Der Kompressor stellt das Herzstück einer 
Klimaanlage dar, denn er verdichtet das gas-
förmige Kältemittel, sodass der Kältekreislauf 
beginnen kann.

Die Magnetkupplung (Kupplungssätze), Kupplungs-
scheibe, Druckplatte und Ausrücklager sind neben der 
Fahrzeugbremse, das wohl am stärksten beanspruch-
te Bauteil in einem Fahrzeug, deshalb empfehlen wir 
grundsätzlich den Komplettaustausch.
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Wir möchten Sie als Kunden begeistern!

Geht	es	um	Turbolader,	Dieseltechnik,	Dieselpartikelfilter/KAT,	Klimatechnik,	Lenkungs-
technik und Autoelektrik sind wir mit unserem „rundum sorglos Programm“ immer schnell 
und	kostengünstig	an	Ihrer	Seite.	

Vertrauen muss sich entwickeln können, geben Sie uns deshalb, wie  bereits viele andere 
Kunden	vor	Ihnen,	eine	Chance.

Ihr APS Team
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